

SC UTILITATI PUBLICE GÎRBĂU
SAT GÎRBĂU, STR. PRINCIPALĂ NR.5, JUD. CLUJ
J12/1136/2015
CIF 34376205
CONT IBAN RO52BTRLRONCRT0294717701
BANCA TRANSILVANIA

**Raport de activitate al S.C Utilități Publice Gîrbău S.R.L
pe anul 2018**

Am început anul 2018 cu o mare putere de muncă și cu o dorință arzătoare să ajut prin activitatea mea și a societății pe care o conduc la rezolvarea problemelor comunei și a cetățenilor, sarcinilor posibil realizabile primite de la conducere.

Activitatea societății a fost realizată împreună cu 3 muncitori necalificați angajați permanent (iar din august am rămas cu 2) cu doi muncitori angajați temporar cu 1/2 normă (perioadă determinată) și cu un contabil angajat part-time cu 2 ore pe zi.

Dintre activitățile anului 2018 țin să amintesc că am realizat întreținerea spațiilor verzi ale domeniului public, întreținerea parcurilor de joacă Gârbău-Turea-Vistea-Nădășelu chiar și întreținerea curților școlilor din Gârbău și Turea, grădinița Viștea și alte spații aflate pe domeniul public. Am realizat și lucrări de construcții trotuare în localitatea Nădășelu, reparații și confecții metalice pe raza comunei Gârbău, lucrări de curățenie, salubritate, adunat deseuri de pe raza comunei și mici intervenții și reparații la toate obiectivele aparținând domeniului public (tot ce ține de folosință și administrare).

Vreau să vă informez și despre partea financiară a societății printr-o anexa a acestui raport cu „Date privind rezultatele financiare”

Cifre importante din acest raport sunt:

-cifra de afaceri pe 2018	267463 lei
-cheltuieli cu materii prime, materiale, salarii etc.	238015 lei
-beneficiu brut	29448 lei
-profit	24852 lei

Pentru realizarea sarcinilor sau programului de lucrări aferent anului 2019 avem o problemă majoră: -lipsa personalului ; am avea nevoie de 2-3 angajați permanenți.

Consider că am avut o activitate benefică pentru comună și cetățenii acesteia, fapt pe care îl doresc și anul acesta.

Cu mulțumiri primarului și consiliului local



Administrator
Sfirlea Costel-Dumitru